

но билъ на третото небе, дето видѣль нѣща, които не се подаватъ на описание. Съвременнитѣ хора вѣрватъ само въ това, което виждатъ. Така и мравитѣ, и пчелитѣ вѣрватъ само въ това, което виждатъ. По какво се отличава човѣкъ отъ животнитѣ? Много нѣща отличаватъ човѣка, но и той има още да учи, да се развива, да се усъвършенствува. Той вижда слънцето, изучава го, но никой ученъ още не е ходилъ на слънцето. Никой ученъ не е ходилъ на луната, на звездитѣ. Ще кажете, че планетитѣ и звездитѣ могатъ да се изучаватъ чрезъ телескопи. Но има и другъ начинъ за изучаването имъ.

Едно време ученитѣ казваха, че електричеството може да се предава само по жици. После дойдоха други учени, които доказаха, че електричеството може да се предава и безъ жици, по въздуха. Достатъчно е да има две станции — предавателна и възприемателна, за да се схванатъ звуковитѣ вълни отъ далечни разстояния. Космитѣ, които природата е дала на човѣка, не сж нищо друго, освенъ антени, чрезъ които той може да се съобщава не само съ отдалеченитѣ краища на земята, но и съ другитѣ планети. Значи, чрезъ космитѣ си човѣкъ може да възприема трептенията на Слънцето, на Луната, на Марсъ, на Венера, на Юпитеръ и да влиза въ съобщение съ тѣхъ. Всички косми не възприематъ еднакво трептенията, както и очитѣ на човѣка не възприематъ еднакво свѣтлината. Едното око възприема по-добре отъ другото. Пръститѣ на рждетѣ сждо така иматъ различна възприемателна способностъ. Цѣлото тѣло на човѣка е сборъ отъ множество антени. Въ това отношение, той представя вжзелъ, отъ който излизатъ много антени — възприематели на безброй мисли, чувства и желаня. Като знаете това, бждете будни, като възприемате мисли и чувства, които идатъ отъ пространството, да задържате въ себе си само онѣзи, които иматъ отношение къмъ настоящия моментъ. Настоящето ви положение е най-важно. То опредѣля вашето бждеще.

„Който влиза презъ вратата на кошарата, той е пастиръ“. Който има правилни отношения къмъ своитѣ мисли, той е свързанъ съ Божествения свѣтъ; който има правилни отношения къмъ своитѣ чувства, той е свързанъ съ духовния свѣтъ; който има правилни отношения къмъ своитѣ постжпки, той е свързанъ съ